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                                                  ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA                 
 

 

Ao quarto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um as 19h00 foi realizada pela Plataforma 
Teams, a reunião remota ordinária do Conselho Participativo Municipal do distrito Jaçanã/Tremembé. 
 

Presentes: 1) Secretário: Irineu de Castro 2) Conselheira: Catarina do Carmo Praxedes de Souza 3) 
Conselheiro: Silvio Pereira Silva 4) Conselheiro: Dogivaldo de Freitas 5) Conselheira: Sra. Ytalane Sales de 
Souza 6) Conselheiro: Carlos José Marques 7) Conselheiro Marcelo Oliveira Gomes 
Ausente: 1) Conselheiro: Paulo Garrido 

 
 

Interlocutor da Subprefeitura:  Sr. Erick Maciel e Sr. João Vitor 
  

Convidados: Sr. Johnny-Damasco, Dra. Gabriela-Damasco, Uiara-CET, Sr. Carlos Miguel, Sra. Jocelia e Sra. 
Nice 
 
O Sr. Paulo Garrido, coordenador do CPM, entrou em contato minutos antes do início da reunião com o 
Sr. Erick e Sr. Irineu, informando que não poderia participar da reunião, tendo em vista falecimento de um 
tio e que teria que tratar dos trâmites do funeral. No início da reunião tivemos problemas de liberação do 
acesso aos participantes e a reunião somente iniciou por volta das 19h30. O secretário Sr. Irineu, mesmo 
após a liberação do acesso, teve problemas de conexão de internet e somente conseguiu entrar por volta 
das 20h00.  Mediante esta situação e para dar início reunião, o Sr. Dogivaldo solicitou ao Sr. Erick que 
pudesse dar início a reunião seguindo a pauta, porém quem começou a fazer a leitura da pauta foi a Sra. 
Uiara da CET que tinha a pauta em mãos. A Sra. Uiara seguindo a pauta informa que o primeiro item era 
as boas-vindas do Sr. Paulo Garrido e o segundo item seria do Sr. Irineu, os informes da secretaria do CPM, 
para comentar sobre a operacionalização das demandas, sendo que a partir de agora tem quer a 
obrigatoriedade do protocolo 156, que deve ser passado para o conselho e que será oficializado para a 
subprefeitura através do e-mail oficial do conselho. Com relação a CET o processo de atendimento as 
demandas também têm que ser oficializadas, ou seja, para cada demanda um ofício e tem que ser enviado 
através do Conselho para que seja atendida. As exceções de demandas serão analisadas em conjunto com 
a subprefeitura e a CET, visando os encaminhamentos necessários para atendimento. A Sra. Uiara informa 
que a próxima pauta é o Sr. Johnny para apresentação da Damasco, tendo vinte minutos disponíveis. O Sr. 
Johnny cumprimenta a todos e se apresenta como diretor de operação e coordenador da equipe de 
transição e implantação de saúde e com apoio da Dra. Grabriela fazendo parte da equipe e que todos 
vocês já conhecem.  O Sr. Johnny comenta um pouco da história da Damasco, que nasceu em 1.939 na 
cidade Garça, próximo de Bauru e Marília, entidade de assistencial social forte na região, construiu um 
Hospital para as pessoas mais humildes, principalmente para as pessoas da roça, depois a maternidade e 
hospital geral e com atividades na área social. Em 2005 foi se consolidando na área da saúde. Eu tenho 
formação na área de administração hospitalar, trabalhei no Incor, Fundação Zerbini e tenho experiência 
em atendimento do SUS. A Damasco tem 10 contratos, sendo em Jacareí, Santa Izabel, Poá, Pedro de 
Toledo, UPA Rio de Janeiro, Itu, Salto. Nos 80 anos de existência, fizemos muitas mudanças, como 
organização social especializando-se na área da saúde. O contrato de São Paulo, na zona norte, iniciamos 
as negociações muito antes, através do edital e todo as exigências necessárias para nos adequarmos, até 
porque somos uma organização não muito conhecida em São Paulo. A Damasco tinha antes do contrato 
2.145 colaboradores CLT, 500 médicos e mais 600 prestadores de serviços, a partir do contrato dobramos 
o número de colaboradores 2.316, em função da necessidade do contrato para todas os serviços. Os 
desafios são grandes e vamos superando a cada dia em conjunto com todos.  
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A partir de outubro realizamos visitas técnicas em todas as unidades e já estamos elaborando um relatório 
com um diagnostico técnico das prioridades de cada unidade, para que possamos avaliar de que forma 
podemos melhorar mais ainda a qualidade de atendimento aos munícipes. Claro que não vamos resolver 
todos os problemas de uma vez, mas sim vamos avaliar em conjunto com a supervisão técnica e os 
conselhos gestores priorizando na medida do possível. Temos duas sedes na zona sul e estamos um 
implantando uma sede em Santana na Av. Conselheiro Saraiva para melhorar e facilitar a gestão e 
disponibilizamos o espaço para todos. Queremos trabalhar em conjunto com todos vocês que fazem parte 
dos conselhos demonstrando transparência em todas as nossas atividades. Eu agradeço o convite de vocês 
pela oportunidade e me coloca à disposição de todos para esclarecer qualquer dúvida que possam ter 
referente ao contrato.  O Sr. Dogivaldo cede a palavra para o Sr. Carlos Miguel. O Sr. Carlos Miguel comenta 
que é aposentado, conselheiro da iniciativa privada e conselheiro gestor da UBS Mariquinha e pergunta, a 
Damasco tem uma vasta experiência em Hospital e qual cidade é a UPA Rio de Janeiro? Temos várias UPAS 
no interior de São Paulo e no Rio de Janeiro fica em São Pedro da Aldeia em Buzios. A pergunta é quanto 
a questão da atenção primária, outra questão que você informou que está aumentando o número de 
médicos e enfermeiros, vocês têm alguma instituição que forma estes técnicos e que dá suporte a 
capacitação dos técnicos? O Sr. Johnny responde nós temos esta experiência em atenção primária pelo 
trabalho que temos desenvolvidos na área da saúde. Nós trabalhamos em conjunto com o COREN, 
CREMESP e com todas as entidades de classe ligada as profissões e de acordo com a nossa missão, somos 
obrigados a destinar uma verba para capacitação. O Sr. Carlos Miguel ainda quer fazer mais uma pergunta. 
Neste momento o Sr. Irineu conseguiu acessar a reunião e pede desculpas a todos porque teve uma pane 
no celular, mas já está presente e passa a palavra para o Sr. Carlos Miguel. O Sr. Carlos Miguel pergunta 
para a Dra. Gabriela no contrato foi feito a cisão e depois sub-rogado e queria saber como será a situação 
dos colaboradores. A Dra. Gabriela responde que os contratos foram sub-rogados, ou seja, deixou de ser 
uma empresa e entrou a outra, sem alterações nenhuma e garantindo todos os direitos trabalhistas dos 
colaboradores, visando que ninguém possa perder absolutamente nada. O Sr. Johnny complementa a fala 
do Dra. Gabriela é um dispositivo de garantia, isso foi tratado desde a negociação com a secretaria da 
saúde, bem como no edital a garantia de todos os trabalhadores, A Dra. Gabriela pede a palavra 
comentando da importância do relatório técnico de diagnóstico das visitas comentado pelo Sr. Johnny. Os 
conselheiros são os nossos olhos e contamos com vocês sempre. Outra questão, faremos uma 
apresentação sobre o contrato para que todos possam conhecer as condições para que possam 
posteriormente fazer as cobranças e todos já estão convidados. Conto com a parceria de vocês para que 
possamos fortalecer nosso relacionamento. O Sr. Irineu agradece a participação do Sr. Johnny e da Dra 
Grabiela e deixa a disposição para ficar na reunião. O Sr. Johnny agradeça novamente e fica à disposição. 
O Sr. Dogivaldo pede a palavra agradece ao IABAS e a parceria e comenta que a Damasco vai dar 
continuidade no trabalho desenvolvido pelo IABAS e agradece o acolhimento. O Sr. Irineu pede desculpas 
novamente pelos transtornos e a demora por ter ingressado na reunião. O Sr. Irineu passa a palavra para 
a Sra. Uiara que faz as devolutivas das demandas oficializadas. Aproveita para reforçar a obrigatoriedade 
de passar as informações completas, bem como ser oficializado pelo conselho participativo, se não tiver 
ofício a demanda não poderá ser atendida. Outra solicitação é que quem participar de outras reuniões, 
que passe as demandas apenas por um conselho para não haver duplicidade. O Sr. Irineu reforça as 
orientações sobre as demandas para subprefeitura e para a CET. As exceções com certeza poderão 
acontecer, porém trataremos em conjunto com a subprefeitura e a CET para darmos encaminhamento 
para as soluções imediatas. O Sr. Irineu passa a palavra para o Sr. Anderson da Sabesp, porém ele não está 
na sala. O Sr. Irineu passa para o item das demandas, mas Sra. Carmem lembra que o Sr. Erick ainda não 
passou as devolutivas. O Sr. Erick informa que todas as demandas foram passadas, mas devido alguns 
problemas que as últimas chuvas causaram na região, ainda não temos as respostas, mas assim que 
tivermos passaremos os retornos. O Sr. Irineu abre novamente o espaço para as demandas.  
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O Sr. Irineu passa a palavra para a Sra.  Jucelia e comenta que a demanda é sobre o horário de saída da 
escola, as peruas e os carros de pais ficam estacionados na calçada, impedindo a saídas das crianças e a 
preocupação é de acontecer um acidente. O Sr. Irineu comenta que é necessário ter todos os dados 
corretos e completos, para que possamos passar a demanda. O Sr. Dogivaldo completa que o nome da 
Escola é Bibliotecário Terezinha Arantes, altura do número 900 da Av.  o Ushikichi kamiya. A Sra. Uiara 
orienta que por ser um órgão público o correto e mais rápido é a direção da escola fazer um SEI, que vai 
direto para CET e a resposta será direto para a Direção. O Sr. Irineu orienta que é melhor falar primeiro 
com o Diretor e se posteriormente não der certo, podemos oficializar via conselho. A Sra. Uiara sugere que 
pode ir junto quando for falar com o Diretor. A Sra. Regina pede a palavra e comenta que fazer os pedidos 
no 156 e quando chega no dia seguinte as solicitações são finalizadas como serviços realizados. O Sr. Erick 
está com o protocolo da Sra. Regina e informa que este processo está em análise e dará um retorno. E as 
outras solicitações que não foram realizadas. O Sr. Erick comenta que não tem os outros solicitações. A 
Sra. Regina comenta que tem outra solicitação de esgoto. O Sr. Erick comenta que esta demanda é da 
Sabesp. O Sr. Irineu solicita que a Sra. Regina envia no WhatsApp para que possa enviar para o Anderson 
da Sabesp. O Sr. Dogivaldo comenta que tem um brinquedo na praça que está quebrado e que está 
perigoso e pode acontecer algum acidente e pelo menos retirar o brinquedo. O Sr. Carlos informa que 
todos estes pedidos já estão oficializados. O Sr. Irineu lembra que se o Sr. Carlos já fez a solicitação através 
do ofício, o conselho não vai fazer nada para evitar duplicidade de solicitação. A Sra. Nice pede a palavra 
e comenta que na reunião passada ele solicitou informações sobre a retirada dos entulhos e ainda não foi 
feito nada. A Sra. Regina pede ajuda para acessar o 156 porque está com problemas de acesso. O Sr. Erick 
informa que pode ajudar sim. As outras demandas você envia para o Sr. Irineu, de acordo com esta nova 
forma de operacionalização. O Sr. Dogivaldo eu tinha enviado no grupo na EMEI VALFRIDO na Vicente de 
Queiroz com a estrada Cachoeira, está cheio de buraco, tem uma mina que sai do EMEI água constante, 
eu queria pedir um Sargentão, porque é passagem das crianças. O Sr. Irineu solicitou ao Sr. Dogivaldo que 
repasse novamente os dados para que possa oficializar para a subprefeitura. A Sra. Nice pergunta se as 
demandas para o CET onde passa. O Sra. Uiara orienta que também dever ser no 156. São duas coisas, Av.  
Ushikichi kamiya, 431 ficam parados os carros nas calçadas e atrapalha o trânsito, tem que esperar o 
ônibus e depois os carros para os pedestres passar.  Na estrada da Cachoeira, 120, os carros parados de 
forma irregular, tem também muitos buracos. O Sr. Irineu pede a Nice que envia os dados corretos para 
que possa ser oficializado. O Sr. Irineu cede a palavra para ao Sr. Silvio, porém ele está na sala, mas não 
consegue o áudio para falar. O Sr. Irineu passa os comentários gerais informando que com relação as 
eleições dos conselheiros do CPM, a secretaria através do Sr. Bruno informou que em breve sairá um 
Decreto que vai regulamentar esta situação. Com relação ao CPMU, quanto a perda de mandato da Sra. 
Marina, a secretaria abriu um processo via SEI enviado para SGM/SERI para conhecimento e análise e 
manifestação, pela competência do assunto. O Sr. Irineu informa que a próxima reunião de dezembro será 
presencial na subprefeitura e o Sr. Erick vai preparar o ambiente para que possamos realizar nossa reunião. 
Como é do conhecimento de todos temos as datas já pré-estabelecidas das nossas reuniões, então a 
sugestões de pautas podem ser passadas com antecedência para que possamos avaliar e convidar as 
pessoas. Também vamos elaborar para a próxima reunião o calendário das reuniões para o próximo ano, 
independente da prorrogação ou não dos nossos mandatos. O Sr. Dogivaldo comenta que quer saber sobre 
a vacância da cadeira da Norte Macro 1 se o CPMU, colocou em Diário Oficial as faltas da conselheira. O 
Sr. Irineu informa que o e-mail do CPMU chegou hoje, mas fez a leitura do conteúdo do e-mail para todos. 
O Sr. Dogivaldo levanta a preocupação para nossa região não perder a cadeira. O Sr. Irineu chama 
novamente o Sr. Silvio, mas ele está na sala, porém está com problemas no áudio. O Sr. Irineu conclui a 
reunião agradecendo a presença de todos os conselheiros e convidados, o Sr. Johnny, a Dra. Gabriela e o 
Sr. Erick.   
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Esta ata foi confeccionada pelo Sr. Irineu de Castro Secretário do CPM JT. 
 
E.T: O conselheiro Sr. Silvio Pereira Silva – CPF 090.721.468.16, esteve presente em toda a reunião remota, 
conforme print das telas enviado por e-mail, porém estava com problemas de áudio e tinha solicitado 
através de e-mail um espaço na reunião de 10 a 15 minutos para formalizar a sua RENÚNCIA como 
conselheiro.  Como não conseguiu resolver o problema do áudio, porque estava no México no momento 
da reunião, mas ele enviou um e-mail formalizando seu pedido de renúncia, solicitando que constasse em 
ata sua solicitação. Conforme orientação do Sr. Bruno da Secretaria, mesmo o Sr. Silvio não conseguindo 
se pronunciar na reunião, se faz necessário constar em ata para que possamos oficializar a renúncia para 
publicação no Diário Oficial. 
 

 
 

 
 
 

               Paulo Garrido                                                                                  Irineu de Castro 
                         Coordenador                                                                                        Secretário 
 
 
 
 

                                                                    


